Corrigendum

14-06-2023

As per schedule, Pre- Bid meeting of "Re tender for entering into rate contract for procurement of consumable items for Gastro Biochemistry Lab.." was held on 08-06-2023 at 03.00 PM, in the tender opening room.

After consideration by SPCSO it has been found that due to typographical error last date of bid submission and bid opening date was mentioned wrong at bid document page number 1 (one). It may kindly be read as 21-06-2023 & 22-06-2023 in place of 21-05-2023 & 22-05-2023 respectively.